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Datos generales  

Fecha 1 de febrero al 8 marzo de 2023 

Participantes 145 personas  

 

Materiales empleados 

Formulario 

 
 

Resultados   

¿Quién realizó la encuesta? 

La mayor parte de los encuestados, 97 personas, respondió a la encuesta en español (71,6%), 

seguido de 39 encuestados en inglés (18%), 6 franceses (9,1%) y 3 alemanes (1,2%).  

En español, el 60% fueron mujeres y el 40% hombres, princiapalmente personas de entre 40-50 

años, que residían en el municipio todo el año tanto en Teulada como en Moraira. En inglés, el 

56% eran muejres, 44% eran hombres, mayoritariamente de más de 60 años (59,3%), que viven 

de manera permanente (67,8%) en Moraira (78%). De los encuestados en alemán, el 75% eran 

mujeres de más de 60 años que viven todo el año en Moraira o en ambos. De las persoans que 

respondieron en francés, la mitad eran hombres y la otra mitad muejeres, de mas de 50 años, 

que tienen su vivienda principal o secundaria en el municipio.  

¿Qué retos del MODELO URBANO encontraron los encuestados más prioritarios? 

El reto de “Potenciar el patrimonio natural, cultural, gastronómico y etnográfico” fue 

considerado el más importante por todos los encuestados, seguido de “Regenerar el casco 

histórico de Teulada”, “Mejorar el acceso a los núcleos de población” e “Implantar un modelo de 

ciudad que deje de crecer y aumentar el número de viviendas”. 
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¿Qué retos de SOSTENIBILIDAD Y MOVILIDAD encontraron los encuestados más prioritarios? 

Dentro de esta categoría, los encuestados han priorizado “Promover el uso energías renovables 
“como el más relevante. Después le siguen “Aumentar la concienciación ciudadana en los 
ámbitos de movilidad y sostenibilidad”, “Adaptar el diseño urbano a los efectos del cambio 
climático” y “Mejorar la eficiencia de los servicios urbanos como recogida de basura y 
abastecimiento de aguas” 

 
 

¿Qué consideran los ciudadanos sobre la economía circular?  

Los habitantes de Teulada Moraira consideran que es necesario implantar medidas de 

economía circular que fomenten el reducir, el reciclar, el reutilizar.  

 
¿Cree la ciudadanía que la peatonalización de algunas áreas del municipio mejoraría la 

calidad de los espacios urbanos?  
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Existe una amplia mayoría (82%) que opinan que este tipo de medidas mejoraría el espacio 

urbano. 

 
¿Consideran los encuestados que realizar actuaciones de concienciación ciudadana para la 

disminución del uso del coche mejoraría los problemas de tráfico y aparcamiento en la 

temporada estival?  

Existe consenso sobre esta pregunta (105 personas han respondido afirmativamente), siempre y 

cuando se fomenten otro tipo de desplazamientos como el aumento de frecuencia del transporte 

público o más recorridos peatonales o en bicicleta seguros.  

 
¿Qué opinan los vecinos sobre el rediseño de la carretera que une Teulada con Moraira?  

La mayor parte de la ciudadanía (71%) preguntada considera que es un entorno perfecto para 

fomentar la movilidad sostenible, con espacios para el peatón y la bicicleta. 

 
¿Qué retos de ECONOMÍA Y SOCIEDAD encontraron los encuestados más relevantes? 

Para los encuestado, existen dos retos igual de importantes, que son “Redefinir la economía local 
a los sectores primarios y potenciar la industria y el comercio local” y “Rediseñar el modelo 
turístico hacia una estrategia sostenible”, seguidos de “Integrar a la población inmigrante” y 
“Mejorar el acceso a la vivienda” 
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¿Qué opinan sobre la reactivación del polígono industrial? 

Al 74% de los encuestados les parece interesante que se reactive el polígono industrial con una 

propuesta de servicios para fomentar la innovación y la atracción del talento.  

 
¿Creen necesarias actuaciones para fomentar la agricultura tradicional relacionada con la 

producción de vino?  

La gran mayoría, 124 personas, han respondido afirmativamente a esta pregunta.  

 
¿Es importante que se redefinir el modelo de turismo hacia una oferta más variada? 

El 81% de las personas que han respondido a la encuesta consideran que es necesario variar la 

oferta de turismo en el municipio para completarla más allá del sol y playa.  
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¿Consideran los ciudadanos potenciar el turismo en el núcleo de Teulada?  

De las 145 personas preguntadas, 127 consideran que el potencial del centro urbano BIC de 

Teulada está infra potenciado y es necesario plantear actuaciones para reactivar el comercio y el 

turismo. 

 
¿Qué opinan los vecinos de la creación de una entidad pública de gestión y promoción de la 

vivienda? 

A esta pregunta, 92 personas respondieron que este órgano mejoraría el acceso a la vivienda, 

frente a 37 personas que no lo sabían y 16 que dijeron que no sería así.  

 
¿Qué retos de DIGITALIZACIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA encontraron los encuestados 

más prioritarios? 

En este caso, los retos han sido considerados relevantes ha sido “Utilizar la tecnología para 
fomentar el comercio y el empleo cualificado atrayendo a la innovación en el municipio” para los 
españoles e ingleses. El segundo entre ellos más votado, y prioritario para los alemanes, ha sido 
“Mejorar la comunicación entre ciudadanía y administración” seguido de “Convertir Teulada 
Moraira en una ciudad participada por toda la población”. Mientras, para los francófonos ha sido 
“Convertir a Teulada Moraira en una ciudad moderna y digitalizada” el más relevante y para el 
resto el menos. 
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¿Se debería mejorar y modernizar la administración pública usando la tecnología?  

El 84% de los encuestado considera que se deben de garantizar los tramites de la admiración 

publica de manera online, siempre y cuando se cuente con un espacio para hacerlo presencial. 

 
¿Qué opina la ciudadanía sobre la participación ciudadana?  

Existe un amplio consenso (87%) sobre la necesidad de seguir implementando medidas de 

participacion ciudadana en los próximos años, igual que las que se están haciendo para la 

Agenda Urbana de Teulada Moraira. 
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